
Kaas d.16.5.07 
  
Til Socialudvalget på Christiansborg. 
  
Min henvendelse går ud på, at sætte fokus på pensionslovens urimligheder. Man skulle ikke tro at vi 
skriver år 2007. 
  
Det er muligt at der i ægteskabs loven står at er man gift, har man gensidig forsørgerpligt. 
  
 MEN det glæder kun os der er aller nederst på " LØN STIGEN", nemlig os der ikke har mulighed 
for at tjene vores egne penge ,ude på arbejdsmarket. 
  
Hvorfor skal vi stilles dårligere end????, jer der har mulighed for at arbejde 
  
Vi er selvstændige mennesker MED eget person nummer, så hvorfor skal vi så UMYNDIG  gøres 
bare fordi vi ikke mere kan arbejde???. 
  
Der er jo ingen ude på arbejdsmarked, der bliver modregnet i deres løn hvis de er samlever / gift. 
Men de har vel også gensidig forsørgerpligt ???.Så måske skulle arbejdsgiverne begynde at 
modregne i de ansattes løn hvis de er samlever / gift. SÅ ville der helt sikkert blive ballade i vores 
lille land, for det var der ingen der ville finde sig i.  
Men os der er aller nederst i hirakiet skal finde os i den TÅBLIGE lovgivning, I har LAVET. 
  
PENSIONS LOVEN TRÆNGER VIRKLIG TIL EN RENOVERING. 
  
En ting er at "lønen" er uselt  nemlig hele 74 016,-kr pr år, det er så hvad det er. Men det er jo ikke 
reelt det beløb jeg får udbetalt fordi hver mdr modregnes jeg 1216,kr.i pensions tillæg. Fordi min 
mand løn rammer over loftet, hvor man modregner i pensions tillæget. Hver gang min mand tjener 
100,-kr ekstra til fornøjelse som ferie ol. ja så modregnes jeg også for det.Så skal vi ha` lidt ekstra 
penge til den slags må, vi lave noget sort arbejde, hvis det ellers var muligt. Men det kan jeg ikke, 
det er jo derfor jeg er på Alm.forhøjet førtidspension. Vi kommer aldrig til at have lidt ekstra penge, 
for de modregnes jo i MIN " løn".   Nu ved jeg godt at den nye pensionslov der kom i 2003, giver 
de nye pensionister et størrer råderum, end os på den gamle lov har. Hvorfor skal vi snydes, bare 
fordi vi ikke kunne arbejde så længe, som de nye pensioniste ???. DET er her kæden springer helt 
af.  
  
Det er jo ikke bare mig, der rammes af den håbløse lov det gør min dejlige mand jo også, for det er 
jo ydmygende at være en del af denne sitaution. Vores købmands varer koster jo det samme som 
andres, vi har bare mindre at købe for. Er det rimligt????  
  
Jeg ved ikke om socialudvalget, har hørt om sagen med de 4 familier der bliver straffet,når deres 
arbejdsplads gennem mange år lukker d. 22.6.07. Samleverne / ægtefælderne til disse 
medarbejder bliver nu modregnet i deres fratrædelses godtgørelse, fordi deres samlever/ ægtefælde 
er på en overførelses "løn",  
Men i vores helt egen familie får min mand når Saltum / neptun bryggeri lukker, Ja det lyder flot 40 
000,-kr.MEN når skattefar og Jeres lovgivning har haft talt pengene og taget det I / de vil har, så er 
der hele 14 400,-kr tilbage er det rimligt ????  
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Jeg ved godt at skattedelen ikke hører til hos jer, men det gør modregning af ca. 10 000,-kr i min 
pension. DET ER HELT VANVITTIG. 
Tallene er helt rigtige, for de er gennem regnet på Jammerbugt kommune. 
  
Min bøn til jer som lovgiver,må være at I vil begynder at respektere os, som normale lovlydige 
borger,med eget person nummer. 
  
Min veninde & jeg kunne godt tænke os at få lov til, at få foretræde for socialudvalget på torsdag 
d.24.5.07 
  
Med venlig hilsen 
Ruth Mejlholm 
Langgade 73, kaas 
9490 Pandrup 
Tlf. 98 24 58 08 / 61 99 01 54 
  
  
  
 


